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Цель: Закрепить навыки работы с солѐным тестом. 

Обучающие:  

-закрепить навыки работы с солѐным тестом; 

-повторить приѐмы лепки из солѐного теста; 

-изготовить сувенир «Мухоморчики». 

Развивающие:  

-развивать творческое мышление, самостоятельность, речь, моторику рук; 

-развивать умения применять знания на практике. 

Воспитательные:  

-воспитывать личностные качества: 

-любознательность; 

-умение слушать; 

-аккуратность. 

Оборудование: соленое тесто, доска для лепки, стеки, кисти, краски. 

Ход занятия. 

Организационный момент. 

- Здравствуйте, ребята! Продолжаем работать с соленым тестом. Сегодня это 

будет сувенир с грибочками.  

- Давайте вспомним как изготовить соленое тесто. 



Рецепт: 1 стакан соли, 2 стакана муки, 2 столовых ложки  растительного 

масла, 1 стакан холодной воды. 

Правила ТБ  на занятии: 

- соблюдайте осторожность при работе со стекой; 

- во время работы быть внимательным и не отвлекать других; 

- после работы привести рабочее место в порядок. 

Основная часть. 

- Основные фигуры для лепки это колбаски и шарики. 

1.Из соленого теста сформировать овал размером с ладонь. 

 



2. Скатать две небольшие колбаски и приклеить их на овал. Это ножки 

будущих грибочков. Все детали склеиваем с помощью кисти и воды.

   

4. Делаем из теста шляпки: скатываем небольшие шарики, приминаем и 

формируем шляпки. Юбочку для грибочка лепим из небольшой колбаски.  

 

 

 



5. Лепим травку: скатываем удлиненные конусы и сплющиваем их пальцами. 

Затем скатываем небольшие шарики, также сплющиваем и приклеиваем на 

шляпки грибочков. С помощью стеки рисуем полоски под шляпкой. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. Формируем бабочку из пяти деталей: четыре крыла и брюшко. Не 

забываем смазывать места соединения деталей водой. Делаем рамку  из двух 

тонких колбасок и раскрашиваем. Сушку можно осуществлять двумя 

способами: в духовке и при комнатной температуре. В завершении работы, 

когда композиция окончательно просохнет, следует покрыть ее защитным 

слоем. Можно использовать акриловый лак.  

 

Итог занятия:  

- Что сегодня лепили на занятии?  Чему научились на занятии? (ответы 

ребят) 

Анализ проделанной работы: 

- Понравилось ли вам сегодня занятие? 

- Что больше всего понравилось на занятии? 

- Что не понравилось на занятии? 

-  Было ли трудно? 
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